Ikervarott (Vas m.) a Raba folyo esését dynamogépek hajtasara hasznaljak fel. A termelt elektromos energiat a
68 km messze fekv6 Sopron varosaba is elvezetik. Tegyiik fel, hogy 300 léer6t kellene atkiildeni Sopronba, de gy, hogy
ennek az energianak legfoljebb 10% vesszen el a hosszu vezetékben. Az Ikervarrol kiinduld aram fesziiltsége legyen
20000 Volt. Hany mm atmeérdji rézdrotot kell hasznalni, hogy a feltételeknek eleget tegyiink? 1 m hosszi és 1 mm?

1
keresztmetszeti rézdrot ellenallasa 5 ohm.



